

Недооценка музыки

Общепризнано, что музыкальное оформление во многом скрашивает и усиливает спектакль. Руководители городского театра имени А. Н. Островского придерживаются иного мнения. Большинство спектаклей они выпускают без музыкального сопровождения. При сокращении работников в театре, в первую очередь уволили музыкантов. Между тем, в этом не было никакой необходимости, т. к. в коллективе театра есть неспособные артисты, редко занятые в спектаклях. Их сокращение ни в чем бы не сказалось на качестве постановок театра.

В театре надо иметь хотя бы трио музыкантов: виолончель, скрипку и рояль.

Зритель.